

Sajtóközlemény

Belterületi utak fejlesztése Kenderesen

2023/szeptember/13

Kenderes Városi Önkormányzat a Területi Operatív Programok Irányító Hatósága által a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (TOP Plusz) keretén belül kiírt „Belterületi utak fejlesztése” tárgyú felhívásra benyújtott TOP_PLUSZ-1.2.3-21-JN1-2022-00047 kódszámú pályázattal 69,97 millió forint összegű, 100 %-os vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt címe „Belterületi utak fejlesztése Kenderesen”, melynek forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

Kenderesen a közlekedő utak valamivel több, mint 65%-a burkolt felülettel rendelkezik, azonban jelenlegi úthálózatának burkolata rossz minőségű, töredezett. Kenderes önkormányzata nagy hangsúlyt fektet a kül- és belterületi utak folyamatos karbantartására, korszerűsítésére, felújítására. A szükséges karbantartási igények felmérése folyamatos és a lakosság bevonásával történik.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló projekt során a József Attila út, Petőfi út-Bem utca közötti szakaszának útburkolat-fejlesztése valósul meg.

A 69,97 millió forint európai uniós támogatás segítségével az évek során jelentősen elhasználódott, kikátyúsodott és balesetveszélyes útszakaszon készül el a mai kor követelményeinek megfelelő útburkolat. A kiépítésre szánt úthálózat jelentős gépjármű forgalmat bonyolít le; elkészülte után a környéken élők és munkába járók életkörülményeinek jelentős mértékű javulása várható. A burkolat felújítása után az út használata során a széndioxid kibocsátás mérséklődik, mivel a jó burkolaton a gépjárművek kevesebb üzemanyagot égetnek el így kevesebb széndioxidot bocsátanak ki.

Az útfelújítás célja, hogy jó minőségű úton történő megközelítést biztosítson az ingatlanok, munkahelyek, üzemek, turisztikai látványosság és a vasútállomást látogató emberek és a településen áthaladó 4-es számú főút között.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2024.05.31.

A projektről bővebb információt a www.kenderes.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Barabásné Forgács Edit, polgármester

telefonszám: 06 (59) 328 – 251

e-mail cím: polgarmester@kenderes.hu